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1. Números y operaciones

Matemáticas - 3.º Primaria

267 145 = 2 CM   6 DM   7 UM   1 C   4 D   5 U

267 145 = 200 000 + 60 000 + 7 000 + 100 + 40 + 5

267 145 se lee doscientos sesenta y siete mil ciento cuarenta y cinco

Suma

Sin llevada

Con llevada

Resta

minuendo

sustraendo

diferencia

Con llevada

Sustraendo + diferencia = minuendo

Sin llevada

Multiplicación

D = d × c + r

Entera

Exacta

División

dividendo (D) divisor (d)

cociente (c)

resto (r)

2 4 2
– 2 12

0 4

– 4

0

7 3 5 12
– 7 2 61

1 5

– 1 2

3

C D U
2 3 4
× 5 6

1 4 0 4

+ 1 1 7 0

1 3 1 0 4

factores

producto

C D U
4 6 7

– 2 1 5

2 5 2

C D U
2 2 0

– 1 3 5

8 5

C D U
4 5 8

+ 2 6 3

7 2 1

C D U
3 5 7

+ 2 4 1

5 9 8

2 6 7 1 4 5

sumandos

suma

CM DM UM C D U
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